
Assinado eletronicamente em conformidade com a Lei Federal nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

PLENÁRIO VEREADOR LEDISLAU DE OLIVEIRA
BARROS
Rua Ministro Jonas, S/N, Centro,
CEP: 65.925-000, CNPJ: 07.307.267/0001-75 - Telefone: 99-98533-7317
E-mail: camarasitionovoma@hotmail.com

ATA DA

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas do dia dois de junho  de dois mil e vinte   e cinco, estiveram
presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor vereador
 Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis ,  Manoel Max Diniz da Silva , Cristiano
dos Santos Lima  , Erinaldo Lopes dos Santos , Filipe da Silva Sousa, Teodoro
Carvalho Barros ,José Ruimar  Diniz  Raposo,  Levi  Coelho Marinho ,Manoel
Pereira Sousa, (as): Vereadores Ausentes: Valeria Noleto Xavier de Oliveira
Pinheiro, Karoline Rodrigues Costa.  Com número legal e sob a proteção de
Deus, e sob a presidência do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, que após
Verificar o quórum   regimental, declarou aberta a presente sessão,  em seguida
executou a discussão e posteriormente a provação da Ata da Sessão anterior,
que em seguida foi aprovada por  unanimidade. Em seguida o vereador Manoel
Pereira Sousa  fez a leitura bíblica em Mateus cap 18,  versículos 3 ao 5.
Pequeno  Expediente:  Constou  da  apresentação  e  leitura  das  seguintes
indicações: Indicação Legislativa de nº46/2025 de autoria do vereador Filipe
Silva Souza que indica:  Que seja pavimentado com massa asfáltica ou com
bloquetes o trecho final da rua Joel Barbosa localizado entre a rua Hortência
Nascimento e a propriedade do Sr. Julimar Batista Marinho. ´´Sr. Mazinho´´.
Indicação Legislativa de nº43/2025 de autoria do vereador Filipe Silva Souza
que indica:  Solicito que seja construído uma sede própria para o Concelho
Tutelar do município de Sítio Novo. Indicação Legislativa de nº45/2025 de
autoria do vereador Erinaldo Lopes dos Santos que indica: Sejam colocadas
manilhas de concreto no Brejo Pacará, na estrada que dá acesso ao Povoado
Salto. Grande Expediente: O senhor presidente saudou a presença dos nobres
vereadores, desejando uma excelente semana a todos, depois concedeu o uso da
palavra ao vereador Erinaldo Lopes dos santos, que na oportunidade de sua
fala  parabenizou os  vereadores  Cristiano  Lima e  Dr.  Felipe  Souza   pela
iniciativa  de  ter  ido   buscar  junto  ao  Governo do Estado  ,  o  mutirão  de
oftalmologia,  que beneficiou  centenas de pessoas.  Citou que tem recebido
muitas cobranças de pessoas reclamando da falta de limpeza das ruas, e pediu
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ao líder de governo que possa estar verificando com o órgão responsável o que
está acontecendo e que possa estar resolvendo esse  pedido. O vereador Filipe
da Silva Souza justificou sua ausência nas sessões anteriores, que o mesmo
estava  em São Luiz em uma audiência onde foi tratada sobre a saída da agencia
do Banco Bradesco na cidade de Sítio Novo, ressaltou que foi uma reunião
bastante  proveitosa,  mas  que  há  muitos  entraves  a  serem resolvidos,  mas
acredita que a justiça será feita na hora certa. Agradeceu e parabenizou  todos
os  envolvidos  no  mutirão  oftalmológico  que  aconteceu no  dia  31  de  maio,
ressaltou que apesar do pouco tempo, o evento foi um sucesso, totalizado mais
de 650 consultas, entre elas, foram disponibilizados 470 óculos e 43 indicações
cirúrgicas de pterígios e cataratas. Em seguida direcionou ao líder de governo e
pediu a intensificação do policiamento na cidade, sugeriu em se fazer umas
estratégias de operações, no intuito de combater a criminalidade. Expressou
seus pêsames a família do Senhor Domingo Balinha, pois o mesmo veio ao óbito
na manhã do dia 02 de junho. O vereador Manoel Pereira Sousa   felicitou aos
vereadores Dr. Felipe e Cristiano pela ação de consultas de vista, que aconteceu
no último sábado onde benefício diversas pessoas. Deixou seus sentimentos de
pesar a família do Sr. Domingo que veio a falecer na localidade Chapadinha. No
mais agradeceu a Deus por todas as bençãos e desejou uma ótima semana a
todos. O vereador Cristiano Lima dos Santos. Falou sobre a multidão de
consultas oftalmológicas, agradeceu ao secretário de saúde Thiago Fernandes
juntamente  com o  seu  secretário  Ramon,  e  a  secretaria  de  saúde  Eloídes
juntamente  com  a  sua  equipe,  destacou  que  esse  foi  o  primeiro  evento
totalmente gratuito em parceria com os vereadores e a prefeitura. Deixou seus
sentimentos  a  família  do  seu  Domingos  Balinha  da  localidade  Chapadinha.
Parabenizou  o Sr. Edimilson Fonseca pela organização da Exposítio.  E falou da
pareceria do SENAR  onde tem disponibilizado muito cursos de capacitação
totalmente gratuitos,  destacou de como é bom ter essas oportunidades para a
capacitação de pessoas para o mercado de trabalho. O vereador Levi Coelho
Marinho se solidarizou com a família do Sr. Domingos Balinha e deixou seus
sentimentos de pesar, falou que estará passando todas as demandas  referente
as solicitações dos nobres vereadores para o secretário das suas respectivas
pastas. E Com relação a Exposítio que foi muito produtiva onde houve muitos
negócios, e que superou todas as expectativas. Parabenizou toda a organização
do evento. Parabenizou também a todos os envolvidos no evento de oftalmologia
realizada  no  último  dia  31.  O  vereador  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis
parabenizou o vereador Felipe e Cristiano pela iniciativa e o empenho em terem
conseguido o mutirão de consultas oftalmológicas para nossa cidade. Agradeceu
a todos os funcionários da casa que estiveram durante as consultas prestando
um ótimo trabalho ao público presente. Elogiou a organização da Expositio pelo
belíssimo evento. ORDEM DO DIA: O senhor presidente colocou em discursão
e  em seguida  em votação  as  seguintes  matérias,  Indicação  Legislativa  de
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nº46/2025,  nº43/2025 e de  nº45/2025, que em seguida foram aprovadas por
unanimidade. E nada mais havendo a explanar. O Senhor Presidente Leonel
Sigmar Sousa Reis,  declarou encerrada a presente sessão, e para constar
Manoel Max Diniz da Silva Sousa , 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira
de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e
achada  conforme  vai  pela  mesa  assinada.  SÍTIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO, AOS DOIS DIAS DO MES DE JUNHO DE   DOIS MIL E VINTE E
CINCO.
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